NAPAPTHMA
EZETAZTEA YAH THZ NPAMNTHZ EZETAZHZ H OIOIA OA AIEZAXOEI ZTIZ 14.10.2023 ME BAZH TIZ
AIATAZEIZ TQN NEPI AZIOAOMHZHZ YNOWH®IQN TIIA AIOPIZMO XTH AHMOZIA YMNHPEZIA NOMQN
TOY 1998 EQZ 2021 IMNA OEZEIX EIZAOXH: 2TH AHMOZIA YMHPEZIA TON OMOION H APXIKH
KAIMAKA AEN YMEPBAINEI THN KAIMAKA A8 TOY KYBEPNHTIKOY MIZOOAOIIQOY KAI A Tiz
ONOIEZ AMAITEITAI Q> BAZIKO NMPOZON MNANEMIZTHMIAKO AINMAQMA H™ IZOTIMO NMPOZON

H Eidik EmiTpotrA, n otoia, ocuyewva Pe TIG diatdgelg Twv tepi AgloAdynong Ytmowneiwv yia Alopioud otn
Anuéaoia Ymnpeoia Nopwyv, eival utrelBuvn yia T die§aywyr NG Mpatrtig E¢ETaong ava@opikd pe 1n dnuooia
uTTNPEEDIa, yia TNV otroia e@appoélovTal ol TTepi Anuodoiag YTmpeoiag Nopor Tou 1990 éwg (Ap. 3) Tou 2022,
YVWAOTOTTOIEI OTI O€ YEVIKEG YPOAMMES N UAN TNG o TTavw Mpatrtig E¢ETaong eival n akdAoubn:

O1 vtroyn@iol Ba kAnBoUv va JlaywvioToUv ot e§étaon lkavotATwy. H efétaon ikavotATwy Oa
TepIAauBaver Tpia Béuata, didpkeiag 40 AeTTTWV TO KaBéva, aUPPWVA UE TO TTPOYPAUMA TTOU Ba avakoIvwoEi.
KaBe Béua Ba mrepihappavel epwTtAoEIG TTOAATTAAG €TTIAOYNAG pe TTEVTE (5) €IAOYEG aTTAvVTNONG. ZTOX0G TNG
€CETOONG IKAVOTHTWV €ival va agloAOynoel TNV IKAVOTNTA TWV UTTOWN@iwv va AUvouv TTpoBAAUOTA, YPHyopa Kal
0p04d, ouvdudalovtag TTANPOYOPIES (OTITIKEG, apIBUNTIKEG 1 YAWOOIKEG) TTOU Toug divovTal. Kabe B€ua agiooyei
pIa aTTo TIG €EAG TPEIG IKAVOTNTEG: 1. ApIBUNTIKA IKavoTnTa, 2. AQaIpETIKN IkavoTnTa Kai 3. AekTIKN [kavoTtnTa.

O¢ua 1: ApIBuNTIKA IkavoeTnTa

To mpwTto Béua TG €&étaong, Tou apPIBUNTIKOU GUAAOYIGHOU, €TTIONG YVWOTO WG €&étacn apIBUNTIKAG
IKAVOTNTOG A TTOCOTIKOU GUAAOYIGHOU, afloAoyei TNV IKAVOTNTA TOU OTOUOU va GUAAoyiIZeTal pE PaBnuaTikég
€vvoleg Kal va e¢dyel Aoylika cupTrepdopaTta TTPoKeIyévou va AUcel TTpoBARUaTa TTou agopouv TTOCOTNTEG,
oxéoeig, aUvVoAa K.4.

Otua 2: ApaipeTikn IkavotnTa

To deUTepo BEpa TNG eCETAONG ALIOAOYED TNV IKAVOTNTA APAIPETIKOU GUAAOYIOHOU (XPHoN ETTAYWYIKNAG OKEWNG)
TOU uTToWn®iou. ¥’ autd 1o BEua o UTTOWNRPIOG KOAEITaI va AUCEI TTpOBAAATA TTOU aTTAITOUV EUPECT KAVOVWY,
OTTWG €ival Ta TTPOTUTTA 1] OI IBIOTNTES TTOU POIPACOVTAI JIA TTOIKIAIQ CUYKEKPIPEVWYV OTOIXEIWV 1] OXNUATWV.

O¢ua 3: AekTIKA IkavoTnTa

To Tpito Bépa NG e€€étaong agiohoyei TNV IKavoTNTA TOU €EETACOPEVOU VA KATAVOEI AEKTIKEG TTANPOPOPIES
(€vvoigg, emmixeipnuaTa, HIKPA Keipeva) Kal BAcel auTwyv va TTpofaivel oe AoyiIkoug cUAAoyYIGHOUG.

Aciypara EpwtRoewv:

(O1 TTapakdTw ePWTACEIG ival BEIYUATIKEG KOI O€ KAUIA TTEPITITWON Ogv KAAUTITOUV OAO TO €UPOG TWV TTIBAVWV
EPWTACEWV TTOU Ba CUVAVTHCOUV Ol UTTOWAPIOI EVTOG TWV TPIWV BePdTWyY TNG £€€TaaNG IKavOTATWY).

Oéua 1:

KdaBe mpoBAnua atroteAeital ammd pia dIaTUTTWOT, TTOU OpPICEl Ta OTOIXEIO TOU TTPORAAMATOG Kal TTEVTE ETTIAOYEG
atrdvrnong. Aik6é oag épyo Ba eival va diaBdoete TTOAU TTPOCEKTIKA TN SIOTUTTWGON TOU TTPORAKATOG KAl VA
eMAEEETE TN OwOTA ammdvinon Tou PBpiokeTal o pia amd TIg TévTe eTMIAOyEG TTou divovTal. KaAgioTte va
€MAECETE TN OWOTH aTTAVTNON PETAEU TwV TTEVTE ETTIAOYWV TTOU 0ag divovTal Kal va Tn PETaQEPETE aTo PUAANO
ATTavTioEWwy.

Mapadadeiypa 1: To Ymoupyeio Maideiag kai MoAImIopoU, TTPOKEIYEVOU va Opyavwaoel KOAUTEPA Ta Yabrpata
TTOU TTPO0PEPOUV Ta EmpopewTikd Kévipa ékave dnuookdtnon oe deiypa 250 ToAiTwy. Ta atmoteAéopara
NG dnuookoTNoNG Twv 250 TToAiITwy €deigav Ta €€ng: 140 emBupouv pabAuata Té€xvng, 160 pabruata xopou,
70 pabnuata ¢Evwv yYAwaoowy, 70 Téxvn kal xopo, 50 Téxvn kai Eéveg yAwaooeg, 30 xopod Kal Eéveg YAWOOEG Kal
15 1éxvn, Xopo Kai {Eveg YAwooeg. MNMdool TToAiTeg dev diAwaav OTI TOUG apéael KATToI0G TUTTOG HaBruaTog;

()60 (B)10  (y)15 (8)40 (g)20

H owoty amdavinon eivar 10 (y). Av  Kdvoupe €éva  didypappa  Venn auté Oa  pog  Oeigern:
5+35+15+15+35+55+75=235 110AiTEG €vdIaPEPOVTAI YIa TOUAGXIOTOV éva TUTTO JOBAMOTOG. Zuvemmwg, 250-
235= 15 moAiTeg dev driAwoav OTI TOUG APECEI KATTOIOG TUTTOG HaBrMATOG.

Mapdadeiypa 2: O avakpITEG TNG OOTUVOUIAG XPNOIUOTTOIOUV £PWTACEIS VIO VA ATTOOTTACOUV TTANPOPOPIES Kal
JopTupieg yia TNV evoxi 1 TNV aBwoTnTa TOU OTOUOU TIOU avakpiveral. YTApyxouv Téooepa TmOavda
atroteAéopara: (1) éva dtopo €xel dampdel EykAnua kal Aéel Tnv aAfBeia ogoAoywvTag €va EyKAnua Trou
TIPAYUOTIKG BIETTPAEE, (2) Eva aTopo BIETTPagE EyKANUA aAAd O Aéel TNV aAABeia 1I0XUPICOUEVOG OTI gival aBwog
EVW OTNV TTPAYHATIKOTNTA Bev eival, (3) Eva dropo dev diETTpage EykAnua kal Aéel Tnv aAfBeia 10xupI{OuEVOS



OTI gival abwog yia éva éykAnua TTou Oev dIETTpace Kal (4) éva aTopo dev JIETTPALe EYKANPA aAAG &g Aéel Tnv
aAABEIa OJOAOYWVTAG €va EYKANWA TTOU OTNV TTPAYHATIKOTNTA EV £KAVE.

O1 avakpITEG €XOUV OTATIOTIKA OTOIXEIO TTOU TOug KaBodnyouv oTtnv avdkpion. Me Bdon autd Ta oToixeia otav
KATTOI10G €ival KaTnyopoUuevog yia EykAnua Kai avakpivetal utrdpyel 80% mhavotnta va pn diETTpage EykAnua,
15% mBavoTnTa va un Aéel Tnv aAnBeia kar 1% mlavoeTnTa va opoloyei éva EykAnua trou dev digmpage. Me
Bdon autd Ta OTATIOTIKA OTOIXEIQ, TTola €ival n MOaveTnTa yia éva dtopo TTou SIETTpate éva EyKANPA Kal Aéel
TNV aAnBeia, opoAoyei, OnAadr, éva £yKANPa TTou TTpayuoTIKG SIETTPACE;

a) 6% B) 10% y) 15% 5) 7% £) 20%

H owotA amdvinon cival 10 (a). Av Kavoupe éva Trivaka SITTANG €10600U pE TIG PETABANTEG SIETTpate ) OXI
€ykAnpa oTig oTAAEG Kal Aéel A Oev Aéel TNV OARBEI0 OTIG YPANMPES KAl CUPTTANPWOOUPE T KEAIG TOU TTiVOKQ
aBpoifovtag Ta TT0000TA OPICOVTIWG Kal KABETWG, Ba Bpouue 0TI UTTAPXEl 6% TTIBAVOTNTA VO aVAKPIVOUEVOG
va SiETTpage Tpayuatikd £va £yKAnua Kai va T0 OJOAOYEI.

Mapadeiypa 3: ‘Eva lvoTmitouto NMwoowv mTpoo@épel emTd yAwooes. KaBe otroudaoTrig TTapakoAouBei pia
yAwooa. To ooooTd Twv OTToudaCTWY TTOU TTapakoAouBei KaBepid ammd TG 7 YAWoOoeg OTnV dpxn Tng
aKadNMAiKAG XPoviag ¢aivetal oTn ypa@ikn TTapdotaon. Av 20 otroudaoTég TTapakoAouBouv ITaAikd, réool
oTToudaoTEG TTAPAKOAOUBOUV PWOIKA;

a) 35 B) 10 y) 15 5) 27 £) 20

H owoTn amdvrnon eivai 10 (y). Av 8% TtrapakoAouBoulv ITaAikd, 1ote T0 1% ecivar 20/8=2.5. Emiong 100-
(29+27+18+8+10+2)=6% TTapakoAoubei pwaolkd. Apa 6%2.5=15 TapakoAouBolv pwaolikd.

KwéQika
2% W AyYALKA

lomavika

10% AyyAika

29%

ElModkd

B MepuavIKd
Irothukdt
8% B ItaAkd
lomavikd
EPwolkd
leppovika
18% B Kwélika

Tk
27%

Mapddeiyua 4:

Av K=| x = 3 |+| 3.5 - X |+ 4.6- X |[ka1 X gival TTPAYUOTIKOG APIBPOG, O€ Trola aTrd TIG TT0 KATW TIYEG
ETTITUYXAVETaI N EAGXIOTN TIYr Tou K;

a) x=3 B) x=2.7 y)x=46 0)x=3.5 €) x=5.6

H owoTth amrdvrnon eivai 1o (d).

Ofua 2:

e KGBe oeAida TOU OEpaTog 2 Ba UTTAPXOUV YPAMUEG ZXNUATWY. X& KGBe ypaupr ZXnUaTtwy Ba utrdpyouv
0Uo oeIpég oxnuaTwy, Ta xAuota MNpofAnuatog kal Ta ZxAuara Amavinong. Ta ZxAuaTta ATavinong eivai
apiBunuéva (a), (B), (y), () kai (g). 'Epyo cag Ba eival va TTpocegete KOAA Tn OeIpd TwV ZXNMATWY
MpoBAAuaTog Kail ETTEITa va avadnTAoETE TO OXAKA aTTO T OEIpd TwV ZXNUATWY ATTdvinong (Bpiokovtal ata
0eId K&Be ouvoAou Zxnudatwv MpoBAAUATOG) TTOU €ival To eTOMEVO OTN GEIPd TWV ZXNUATWY MpoBAAuaAToG.
Tnv amd@vtnon oag va T ypdweTe oto GUAAO ATTOVTHOEWV.



Mapaderypa 1:

EXHMATA MPOBAHMATOZ IXHMATA AMANTHZHZ
A o|lo o|o K|k ol|a ¢ © ojla o¢ola ¢o|O Ola o
o A C ° o & ° C A *
e (]C K]a ¢]a (i C % C(|C X o|C *|o
(a) (B ) (®) (o)

H 1pooekTiKA TTapartipnon Twv xnuatwv MNpofAnuatog odnyei 010 cuptrépacpa OTl, o€ KABE eMIPEPOUG
TAQicI0, TO peoaio oxAua aAAdlel Béon pe 1o oxPa TTAvw apIoTEPA, KATW apIoTePd, KATW OECIG Kal TTAVW
0eCla katd oeipd. Tautdxpova, auoifaia alayry Béong katd oeipd oupfaivel Kol OTa oXAUATA TNG KATW
oe1pdg, TNG oTAANG BeCId, TNG TTAVW CEIPAG, TNG OTAANG APICTEPA K.0.K. ZUVETTWG, TO OWOTO OXAMUA TTOU TTPETTEI
va eMAEEETE aTTO TN O€Ipd TwV ZXNPATWY ATTAvTnong eivai 1o (d).

Mapdderypa 2:

IXHMATA NPOBAHMATOZ IXHMATA ANANTHEHZ
Al |A] L (o | Lo | (oL [l (2] |¢la |_]a
0l [0 [Ale | A] [A a | Ta| Ta| | k3

(@) (B) (v) ) (€)
H 1pooekTiKA Trapatipnon Twv xnuatwv MNpofAnuatog odnyei 010 cuptrépacpa OTl, o€ KABE eTMIPEPOUG
TAQICIO TO YEWMETPIKA oxruata (Tpiywvo Kal poPBog) avatrndouv evaAAGE OTo €TTOUEVO TETAPTNHOPIO
apIoTEPOOTPOPA. ETITTPOCOETa, TO YEWUETPIKO OXUA TTOU PEVEl OTABEPO paupilel evw auTd TTou avatrndd
aoTTpifel. 210 TTPWTO TTAGicIo avatndd aTnv eTTopevn Béan 0 pOUROG, OTO BEUTEPO TO TPIYWVO KOK. ZUVETTWG,
TO OWOTO OXNMA TTOU TTPETTEN va €TTIAEEETE ATTO TN OEIpd TwV ZXNPATWVY ATTAvTNong €ivai T0 ().

Mapdadeiypa 3:

ZXHMATA NPOBAHMATOZ ZXHMATA AMNANTHZHZ

(@ ® (v) () (€)

H 1pooekTIKA TTapatripnon Twv IXnudtwv MNpofAfuatog odnyei 010 CUPTTEPACHA OTI TO CWOTO XM TTOU
TIPETTEl VA ETTIAEECETE OTTO TN OEIPA TWV ZXNUATWY ATTAvTNONG €ival 1o (d).

Mapadeiyua 4:
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H 1pooekTikh TTapatripnon Twv Ixnudtwv MNpoBARuarog odnyei 010 CUPTTEPACHA OTI TO CWOTO XM HA TTOU
TIPETTEN va €TMAEEETE aTTd TN oeIpd Twv ZXNUAaTwV ATTdvTnong ivai 1o (B).

Ofpa 3:

e KGBe TPOPRANUA TTAPOKATW Oag diveTal £€va OevaAPIO TTOU OKOAOUBEITaI O€ KATTOIEG TTEPITITWOEIG OTTO UIA
£PWTNON KAl O€ KATTOIEG AAAEG TTEPITITWOEIG ATTO dUO SNAWOEIG.

Mapdadeiypa 1: YoBéote o1 TAvw o€ éva Tpatédl BAETTeTE TEOOEpa QUAAa TpdmrouAag. ‘Evag @ihog adg
TIANPo@OpPEi OTI KABE QUAAO €xel éva Xpwua oTn pia TTAeupd kal €va oxAua otnv GAAN TTAeupd kai 6Tl O
Kavévag gival av pia KApTa €xel UTTAE XpWHA 0T PIa TTAEUPd, TOTE £XEl éva KUKAO aTnVv AAAn TTAcupd. BAETTeTE
OTI N I TTAEUPA TV TECOAPWY GUAAWV Eival XPWHOTOG PTTAE, XPWHATOG KOKKIVOU, QUANO HE KUKAO Kal QUAAO
pe Tpiywvo. O @ihog odg ¢nTdEl va aATTOQPOCIOETE TTOI0 KAPTA 1 KAPTEG TIPETTEl VO YUPIOETE, WOTE VaA
emMBePBAILOETE av 0 Kavovag gival aAnBAg i weudng. Moia @UAAa Ba yupioeTe;

a) MOVO TO QUANO HE TO PTTAE XPWHA.

) TO @UAAO PE TO PTTAE XPWHA KAl TO QUAAO HE TOV KUKAO.
Y) TO QUAAO [E TO PTTAE XPWUO KAl TO QUAAO JE TO TPiyWwVO.
0) TO UAAO e TOV KUKAO Kal TO QUAAO E TO TPiywVOo.

€) MOVO TO QUAANO PE TOV KUKAO.

H owoTth amrdvrnon eivai 1o (y).

Mapaderypa 2: Mapakdtw Ba diafdoete GUANOYIOUOUG TTOU TTEPIYPAPOUV YEYOVOTA. Oa TTPETTEI VO DEXTEITE
OAa Ta yeyovoTa TTOU TTEPIYPAPOVTAl WG aAnbr wg TTPOG TO TTEPIEXOUEVO (OxI KaT avAaykn Kal TTPayUOTIKA).
‘Epyo oag ival va diaBdoeTe TTPOCEKTIKA TOV KABE CUAAOYIOUO Kal va €TTIAEEETE TNV £ykupn dNAwaon (uia atmd
TIG TTéVTE EVAAAAKTIKEG a, B, ¥, O, KAl € TTOU TTPOKUTITEl HOVO aTTd TO GUVOUACHS TNG aAnBEIag Twy TTPOTACEWY
TTou oag divovTal.

Otav Bpéxel otn MepookniTTou, Bpéxel kai atnv MNago. Otav Bpéxel atnv MNMago, dev Ppéxel atnv Méyeia. 'H otnv
Mago Bpéxel ) otn Mepookntou. MNolo cupTTépacua akoAouBei Aoyikd aTrd Ta TTAPATTAVW;

a) Bpéxer otnv MNago kai dev Bpéxel otnv lMéyeia.
B) Bpéxel otn Mepooknmou kai otnv MNéyeia.

y) Aev Bpéxel atnv MNago.

0) Aev Bpéxel otn MepooknTou.

€) Bpéxel otn MepooKATTOU.

H owoTtA amravrnon eivai o (a).

Mapadeiypa 3: ‘Eva emixeipnua gival pia ogipd atré dnAWCEIS TTOU XpNOIUOTToIoUVTal OUVABWG YIa VA TTEIOTEI
KATTOIOG YIO KATI 1) va TTapoudiacTouv o1 Adyol yia Tnv atmmodoXr €vOg CUPTTEPAOUOTOG. ZTO TTAPOAKATW
TTPORANA Ba TTPETTEI VA ATTAVTACETE TNV EPWTNON TTOU AKOAOUBE TO eTTIXEipNUA.

[MoAAoi Aéve OTI 0 TUTTOG Sev TTPETTEl va ‘XwvVel TN YUTn Tou’ aTnv I8IWTIKA {wh Twv atopwy. QoTdéo0, o TUTTog
dlarnpei 1o dIkaiwpa va dnuocielel OTToIadTTOTE I0TOPIa TTAPOUCIAel EvOIAPEPOV YIO TO KOIVO, EKTOG Kal av
auth n 1oTopia eival ouko@avtikA. ‘ETol, €dv pia 1I0IWTIKA 10Topia eV €ival OUKOQAVTIKH, O TUTTOG £XEl
uTTOXPEWON va TN ONUOCIEUCEI, YIOTI TETOIEG TTANPOPOPIEG EVOIAPEPOUV CAPWG TO KOIVO.



To emixeipnua gival eUGAWTO o€ KPITIKA SIOTI TTPOUTTOBETE!, XWpig va dikaloAoyei, OTi ...

a) o TUTTOG pTTopEi va dnuUoaieUEl PN CUKOPAVTIKEG IGTOPIEG ATOUWY TTOU EVOIAPEPOUV TO KOIVO.

B) TO va €xel KATTOI0G BIKAIWUA VO KAVEI KATI GUVETTAYETAI TNV UTTOXPEWOT VO TO KAVEI.

Y) N dNUOCieuan TTANPOPOPIWY GXETIKWYV HE TNV TTPOCWTTIKN {wr aTOUWY OEV UTTOPEI Va €ival CUKOQAVTIKA.
0) av KATTOIOG €XEI UTTOXPEWON VO KAVEI KATI, TOTE EXEl KAl TO BIKAIWMA VO TO KAVEL.

€) T0 dIKaiwpa Tou TUTTOU va dnuoaoievel, TTAVTA UTTEPTEPEI TOU DIKAIWMPATOG TOU OTOUOU VA N CUKOQAVTEI.

H owoTr amrdvtnon eivai 1o (B).

Mapadeypa 4: Mapokdtw Ba diaBacete éva PIKPO KEIUEVO TO OTTOIO TTEPIYPAPEl yeyovoTa. Oa TTPETTEl VO
OexTeiTe OAQ TO yeyovoTa TTOU TTEPIYPAPOVTAl WG aAndr wg TTPOg To TrePIEXOUEVO (OxI KAt avaykn Kai
TpayuaTikda). To keipevo akoAouBeital ammd 5 dnAwWaelg o1 oTToieg PTTopPEi va ouvayovTal ammd 6oa Aéyovtal o’
auTo, utropei kai 0x1. ‘Epyo oag gival va Si1aBdoeTe TIPOTEKTIKA TO KEIPUEVO Kal va agloAoynoeTe Trola dAAwaN
utTooTNEICETal ATT’ QUTO.

Keipevo: ‘OAol E€poupe TTOGO OeAEQOTIKO UTTOPEI va gival va €XOUUE Hia GOKOAATA 1 €va €TTITTAEOV KOMMATI
KEIK, OKOPA KI av atrodexOuacTe OTI gival O UYIEIVO va pnv Ta atroAaucoupe. Ti dnuioupyei Opwg auth
Aaxtépa yia YAUKEG AixOUdIEG;

[MoAAoI €TTIOTAPOVEG TTPOTEIVOUV OTI €iJOCTE TTPOYPANMKATIOUEVO! VA ETTIBUPOUYE TN {Axapn O€ €va EVOTIKTWOEG
emitTedo, kabwg TTaicel 1daiTepa {WTIKO poAo oTnv emiiwon pog. H aioBnon tng yeuong pog éxel eCeAixBei yia
va AaXTapouUue Ta JopIa TToU gival atrapaitnTa yia Tn dwry, OTTwG To aAdTI, TO AITTOG Kai n {axapn.

Otav Tpwue 10 QaynTd Hag, n amAn {axapn (YAUKOZn) atroppo@dral aTo AETITO EVTEPO Kal PECW TNG
KUKAOQOpPIaG Tou aipaTog SlavéueTal o€ OAa Ta KUTTOPO TOU OWHATOG. H YAUKOZN €ival IBIaiTEpa onNUAVTIKN YIa
TOV €YKEPOAO KABWG aTToTEAEI TNV KUPIO TTNYr €VEPYEIAS TOU €EQIPETIKA TTUKVOU OIKTUOU VEUPWVWY TTOU
d1a6¢tel. O1 veupwveg xpeladovtal guvexr Tmapoxry YAUKOZNG atté Tnv KukAogopia Tou aiyatog kabwg dev
£€XOUV Tn duvatoTnTa va atrobnkelouv ol idiol YAUKOZn. OTmwg yvwpidouv ol dIafnTIKOoi, KATTOIOG PE XOUNAS
OdKXOapO UTTOPEI ypriyopa va Téael 0 KWHA. ZUpwva pe 1o NHS, 1a TpocBeta odkyapa &ev TTPETTEI VO
atroteAouv TTeEPIcadTEPO ammo 10 10% TnG evépyelag TTou TTPocAauPdveTal ammd Ta TPOQPIUA Kal Ta TTOTA
KaBnuepiva. AuTo TO TTOGOCTO UTTOPEI VO TTPOEPXETAI OTTO WEAI, XUMOUG @POoUTWY Kal JOPUEAADES, AVAWUKTIKA,
emmegepyacpéva Tpo@IPa 1 TNV emMTPaTTéCia {ayapn. AuTO To TTOOOOTO avTIoToIXEl o€ TrepiTrou 70 ypapudpia
TNV NUEPA yia Toug Aavdpeg kal 50 ypappdpla yia TIG YUVAIKEG, av Kal PTTOpEi va TTOIKIAAEl avdAoya PE TO
owHaTIKO péyeBog, TNV nAIKia Kal To TTéco dpacThplol gipaoTe. Mevrvra ypauudpia {axapng Ic00duvapolV Je
10 kouTaAdkia Tou YAUKOU dxapn TNV nuépa | U0 KouTid avBpakoUxou TToToU ) OKTW UTTIOKOTO COKOAATAG.
Otav BpiokeaTe oTnVv utrEpayopd, agiCel va BuudaoTe OTI Ta TTpoidvTa TagivopouvTtal wg TTAouaia o€ axapn, eav
TTEPIEXOUV TTEPITOOTEPA aTTO 15 ypappdpia avd 100 ypauudpia Kal XaunAd oe {axapn, €av €xouv Alyotepa
atrd 5 ypauudpia ava 100 ypaupdpia.’

Mpoocappoyn atod https://www.sciencefocus.com/

Mola atrd TI¢ TTapaKATwW dNAWOCEIG UTTOOTNPICETAI KAAUTEPO OTTO TO KEIYEVO;

a) MabBaivoupe atrd pikpoi va embupouye Tn {axapn eVOTIKTWOWG.

B) Eival Tekunpiwpévo elpnua 0TI Ta TTPOCHETA OAKXAPO dEV TTPETTEI va aTToTEAOUV TTEPICTOTEPO aTrd T0 10%
NG NUEPNOIAG eVEPYEIAS OAG.

y) Ta xaunAd emitreda cakxdpou OTO aipa PTropei va odnyrioouv o€ KWHA.

0) OAol o1 dvBpwTrol TTPETTEN va TTEPIOPICTOUV TNV TTPOCANYN TTPOoBeTng {axapng ota 70 ypauudpia {axapng
TNV NUEPQ.

€) ZUpowva pe To NHS, ol veupwveg xpelddovtal ouvexn Trapoxn YAUKOZNG atd TNV KUKAOQOpIia TOU QipaTog
yiaTi dev uTTopoUV va TNV atroBnkKeUouy.

H ocwoTth amrdvrnon eivai 1o (y).
BaBpoAoyia

Emtuxwv otn Mpatr E¢ETaon Ba gival 61T0I0G GUYKEVTPWOEI GUVOAIKN YEVIKN BabBuoloyia 50% TouAdyioTov
KOoTG pyéoo 600 kal oTo KabBéva amd Ta Béuara tou TepIAapBavovTal otnv egétaon 40% TouAdyioTtov. Ol
BaBuoAoyieg Twv ETITUXOVTWY Ba UTTOKEIVTOI O€ TTEPAITEPW OTATIOTIKA €Tmeepyacnia kal n TeAIKA Babuoloyia
TTou Ba d0B¢i atmd TNV YTnpeoia EEetdocwy Ba gival og Tpia dekadikd. H BaBuoAdynon Twv ypaTrTwy yiveral
a6 Babpoloyntég TTou opilel n YTnpeoia E¢eTdoewv pe BAon Toug idloug Kavoveg TTou e@apuoélovTal yia
BaBuoAdynon Twv ypamTwy egeTdoewy yia Ta AvwTepa kKal AvwTtata EkmraideuTikd Idpupata Kutrpou kai
EAAGSaG.
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	Βαθμολογία

